
Seznam ochranných pásem kolem ohniska moru v k.ú. Droždín 

Olomouc-Bělidla,  Bělkovice,  Bystrovany,  Černovír,  Dolany  u  Olomouce,  Droždín,  Hlušovice,  Hodolany,  Holice  u  
Olomouce, Hrubá Voda, Chválkovice, Klášterní Hradisko, Lošov, Olomouc-město, Samotišky, Svatý kopeček, Tovéř, Velká 
Střelná,  Pavlovičky,  Posluchov,  Přáslavice,  Radíkov  u  Olomouce,  Týneček,  Velká  Bystřice,  Velký  Týnec   a   Véska  u 
Olomouce.

Postup odběru včelí měli k laboratornímu vyšetření na mor
Dle opatření KVS je nařízeno předat k vyšetření vzorky všech včelstev, která se nachází ve výše uvedených ochranných 

pásmech. Včelaři, kteří mají úly se zasíťovaným podmetem, vloží pod síto své podložky, tak jako při odběru zimní měli 

do  termínu  5.5.2016. Včelaři,  kteří  nemají  podmet  opatřen  sítem,  vloží  na  dno  každého  úlu  dodanou  speciální  

zasíťovanou podložku  na letní odběr měli rovněž do 5.5.2016. Tyto podložky, sáčky PVC a obálky vám vydá důvěrník,  

nebo předseda ZO. Po 14 dnech, nejpozději  19.5.2016, se podložky vyjmou a veškerý spad z celého stanoviště bez 

ohledu na počet včelstev se sesype do nepropustného sáčku PVC. Sáček se uzavře a vloží do papírové obálky formátu 

A4. Na obálce musí být tyto údaje: Příjmení a jméno, registrační číslo včelaře, bydliště včelaře, číslo stanoviště včel, 

počet včelstev na stanovišti a datum odběru vzorku.

Takto připravené vzorky se předají důvěrníkovi, nebo předsedovi ZO na adresu: V Drahách 130, Bohuňovice nejpozději 

20.5.2016!  Nedodáním vzorků k vyšetření ve stanoveném termínu se vystavujete postihu ze strany KVS. 

                                                                                                                    Vyhotovil: Pavel Matlas
                                                                                                                                       Předseda ZO ČSV Olomouc
                                                                                                                                       Tel. 737  401 707
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